



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava  
**Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 17 00  
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

Številka: 90000-4/2024-43

Datum: 11. 6. 2024

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice Mojce Sojar**  
Zveza: 90000-4/2024-18

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 17. 5. 2024 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno svetniško vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Mojca Sojar županu in pristojnim službam v zvezi z vzdrževanjem ulic in cest v Ljubljani.

Odgovor:

Družba KPL d.o.o. skladno s koncesijsko pogodbo za vzdrževanje cest po končani zimski sezoni opravi pregled stanja cest in posreduje predloge nujne sanacije cest v Mestni občini Ljubljana (MOL). Na podlagi opravljenega ogleda izdela načrt vzdrževalnih del glede na nujnost ukrepanja, ki se lahko skozi leto glede na okoliščine in aktualno stanje tudi spremeni. Koncesionar bo preveril stanje vozišč ulic v Rožni dolini, ki ju omenjate, in bo po potrebi udarne jame lokalno saniral v okviru izvajanja rednih vzdrževalnih del.

V zvezi s čiščenjem cest in ulic sporočamo, da s službami MOL, pristojnimi za področje ravnanja z odpadki ter urejenost mesta, odpadke in umazanijo z javnih površin redno odstranjujemo ter tako zagotavljamo višjo kakovost bivanja v mestu. Organizacija in izvedba čiščenja javnih površin poteka na visoki ravni, ekipe JP VOKA SNAGA redno in izredno skrbijo za urejeno podobo mesta z okolico. V ulici Bežigrad in v Lavričevi ulici, ki ju navajate, smo v novembru in decembru skladno z letnim načrtom odstranili jesensko listje, prav tako smo izvedli letošnje spomladansko strojno pometanje, sredi junija pa ga še ponovili.

Kar zadeva odpadke ob cestah, dodajamo, da je skrb za čistočo v prvi vrsti odgovornost vsakega posameznika in njegove odločitve, kako ravna z odpadki. Ker pri tem veliko pripomore ozaveščanje, smo že pred leti zagnali kampanjo Človek, čuvaj svoje mesto, v kateri občane in obiskovalce pozivamo k spoštljivemu ravnanju do okolja in družbe, kar vključuje odlaganje odpadkov v koše. Prav tako vsako leto pripravimo okoljsko akcijo Za lepšo Ljubljano, v okviru katere med 22. marcem in 22. aprilom pripravimo številne aktivnosti, med njimi tudi čistilne akcije. Na MOL v skladu z načeli krožnega gospodarstva ozaveščamo, da naj ljudje sami poskrbijo za to, da proizvedejo čim manj odpadkov, težijo k ponovni uporabi reči, tiste odpadke, ki pri njihovem vsakdanjem ravnanju nastanejo, pa ločeno odvržejo v za to namenjene zabojnike ali jih reciklirajo.

Prijazen pozdrav.



*Maja Žitnik*  
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar

